



Datum: 27.11.2022

Medij: Dnevnik

Rubrika: Ekonomija

Autori: Redakcija

Теме: Milan Krkobabić, Ministarstvo za brigu o selu, Krkobabić

Naslov: Krkobabić: Mladima dodeljeno 1.630 kuća

Напомена:

Površina: 236

Tiraž: 10000



Strana: 4

ГОДИШЊЕ СТИГНЕ ОКО ПЕТ ХИЉАДА ЗАХТЕВА

Кркобабић: Младима додељено 1.630 кућа

Министар за бригу о селу Милан Кркобабић саопштио је да је до сада младима додељено 1.630 кућа у селима. Он је рекао да дневно добијају 15 захтева, да је заинтересованост огромна, као и да је процедура једноставна и да нема селекције, већ да се куће додељују свима који испуњавају услове.

Говорећи о нових 530 уговора за куповину кућа са окућницом за 530 породица у Србији, који су потписани јуче, Кркобабић је рекао да мисли да то за њих значи нови почетак и да су села основ опстанка Србије.



-Ако мислимо да Србија има будућност, да је пред њом живот, онда мора да буде и пред селима Србије. Обично ми у Србији одлазимо. Имамо навиком да Срби увек негде оду. Знате оно проклетство, ж'Деоба" Ђосића и ж'Сеоба" Црњанског. Сад смо то окренули. Кренули смо да се враћамо и 530 породица креће широм Србије у 300 села - истакао је Кркобабић.

Наводећи да Министарство дневно добија 15 захтева, Кркобабић је указао да је то на годишњем нивоу око 5.000 захтева.

Према његовим речима, сви који желе да аплицирају треба да буду млађи од 45 година, држављани Републике Србије, да немају имовину и, како је истакао, да су решени да добију кућу.

Навео је да Министарство за бригу о селу одобрава средства до 1.200.000 динара.

Министар Кркобабић је показао и фотографије кућа у које су се уселили млади који су аплицирали и навео да су на тај начин оживели села.

-У свим деловима Србије куће су на располагању. Има их негде око 150.000. Наш циљ је да у наредном периоду, биће то мисија која ће трајати десетак година, покушамо да те све празне куће поупуно рекао је он.

Објаснио је да велики број младих остаје у селима и да су одлучили да се пријаве зато што су желели да се осамостале, док је, како је истакао, 20 одсто младих који су живели у градовима одлучило да се пресели на село.

Кркобабић је рекао да млади сами траже кућу, локацију, продавца куће, а да све остале ствари раде локална самоуправа и Министарство.

Додао је да је Војводина најинтересантнија локација, пошто су имовинско-правни односи решени, и као пример навео Бачку Тополу, где је додељено 110 кућа.

Према речима Кркобабића, грађани на југу Србије заинтересовани су за Књажевац и Житорађу, а на западу за Мионицу.

Навео је да је током ове године за додељивање кућа потрошено око милијарду и 80 милиона динара и да је план да и у следећој години буде обезбеђено толико новца, додајући да је о томе разговарао са председником Србије и напомењући да спремност постоји. ■

